

梁詠琪與新郎Sergio雙方交換戒指。



香港文匯報訊 (記者 植植) 香港時間10月3日晚上八點多, 35歲的梁詠琪(Gigi)與拍拖半年的西班牙籍男友36歲的Sergio, 於西班牙Ibiza小島舉行浪漫而簡單的婚禮, 開展人生另一階段。男女家合共宴請八十位親朋前來見證, Gigi只邀請了楊采妮、許茹芸及陳少琪, 其好姊妹李心潔, 因身在外地拍戲, 未能現身恭賀一對新人。而Gigi所穿的婚紗是Sergio在西班牙找來婚紗設計師為老婆度身訂造, 更花近四百萬港元打造夢想婚禮。

Sergio抱得美人歸, 情深親吻Gigi。



### 四百萬港元打造夢想婚禮

# 梁詠琪西班牙沙灘出嫁

喜歡大自然的梁詠琪選擇在沙灘結婚與親友分享喜悅。男女家合共宴請八十位親朋前來見證, 當中有四十多位賓客是新娘子的親友, 從香港、台灣、加拿大、英國和美國赴西班牙歡喜酒, 至於圈中好友, Gigi只邀請了楊采妮、許茹芸及陳少琪, 其好姊妹李心潔, 因身在外地拍戲, 未能現身。

#### 全素宴招呼親友

今次婚禮, 由訂機票酒店以至場地安排, 都由新郎Sergio負責, Gigi出嫁當日所穿的婚紗, 也是Sergio在西班牙找來婚紗設計師為老婆度身訂造。能夠抱得美人歸, 雖然花近四百萬港元打造夢想婚禮, Sergio一點不肉痛, 人前人後都強調是世上最幸福的男人。

問到2人相識經過, 她說:「認識到100分好男人Sergio, 緣於西班牙旅遊, 當時完成香港演唱會, 一人在西班牙旅遊時, 結識到老公。他為人單純正直, 風趣有風度, 和我一樣樂天又浪漫, 二人一拍即合。」而Sergio亦十分尊重Gigi的家人, 對外母尤其呵護, 當知道梁媽媽茹素多年, 於是2人決定婚禮當日以全素宴招呼親友, Sergio家人也非常贊同, 也難怪梁媽媽在人前人後對女婿讚不絕口。

#### 「入鄉隨俗」贈老公萬元手錶

雖然在西班牙舉行婚禮, 但Gigi也遵照中國人傳統結婚禮儀, 在大婚前的晚上, 由媽媽替她進行「上頭」儀

式, 當梁媽媽為女兒上頭之時, 一邊為Gigi祝福, 一邊強忍開心的眼淚, 在場人士無不感動落淚。婚禮中西合璧, Gigi也「入鄉隨俗」, 依循新娘子要預備手錶送給未來老公的西班牙婚嫁傳統, 買了一隻價值九萬港元的男士手錶贈老公。

正式成為別人的太太, Gigi出嫁心情難免緊張起來, 即使過往在電影中穿過無數次婚紗, 但當着上真正代表幸福的嫁衣裳, 感覺原來是兩回事, 尤其當Gigi與Sergio在預先包下的餐廳旁邊的沙灘進行結婚宣誓儀式一刻, 一對新人也感動落淚。隨後, 二人交換由Gigi挑選, 以白金和玫瑰金為主的Tiffany婚戒, 新娘子喜悅得流下幸福的眼淚, 現場賓客也深受感動, 都哭成一片, 場面溫馨。

#### 婚後繼續演藝事業

在微博透露終於成為最快樂新娘的Gigi, 笑言終於夢想成真:「Sergio真的對我很好, 我從未想像過會遇到一個對我這麼好, 這麼無微不至, 讓我每天都像做夢一樣快樂的男人! 媽媽和弟弟都很喜歡他, 就連身邊朋友也對他讚不絕口! 感覺真正的幸福!」婚後Gigi會繼續其演藝事業, Gigi表示:「雖然嫁作人婦, 但我熱愛我的工作, 所以會繼續工作, 放送更多正能量。而且, 現在的工作已排至明年3月, 暫時不能停下來, 老公亦十分尊重和 support 我的事業, 當然我也會將家庭及事業好好安排, 好好做個事業型的好妻子, 哈哈!」



2人相識經過, 緣於Gigi去西班牙旅遊。



梁詠琪由孖生弟弟帶領入場, 把她的手交給夫婿。



新郎Sergio父母以及梁詠琪家人開心合照。

## 白歆惠進修英文闖荷里活



白歆惠擁有一對長腿。

香港文匯報訊 (記者 植植) 美國著名鞋履Rockport指定由白歆惠任品牌大使, 品牌高層因為她樣子甜美, 與荷里活影后茱莉亞羅拔絲一樣擁有一對長腿表示非常喜歡, 所以全力與她聯絡談談合作機會, 及為她開創國際市場的計劃。早前伊人更專程來香港試鞋, 白歆惠表示藉此努力進修英文, 為打入荷里活市場做好準備。

白歆惠雖然擁有一對修長美腿, 但模特兒不是她理想的職業。小時候不喜歡當模特兒, 因為當時的大環境和現在不同, 社會對模特兒有不太正面的刻板印象, 當時只把這個工作當成玩票性質的Summer Job, 直到有天發現自己拍一個廣告的薪酬, 可能是別人好幾個月的新金, 之後才認真思考把模特兒當職業, 並全力以赴面對自己的選擇。白歆惠透露, 親情、愛情及友情哪一樣比較重要時, 她不加思索說:「當然是父母, 他們都是我的頭號Fans, 留意我所有的報道, 家人是最重要, 他們的關心使我感到溫暖, 年終都會帶家人去旅行放鬆一下, 望努力搵錢能買大屋給父母表孝心。」至於嫁個有錢人, 白歆惠說希望努力同未來丈夫合作一起努力搵錢, 達成大家共同夢想的「結婚大計」。



白歆惠努力進修英文, 為打入荷里活市場做好準備。

## 為求逼真 心潔飲酒拍戲



香港文匯報訊 (記者 植植) 由寰宇電影出品, 彭順導演、李心潔(見圖)三度合作的最新電影《夢遊3D》將於11月3日上映。今次二人首次以夫妻檔合作, 電影亦由鬼片類型轉為懸疑片, 充滿新鮮感。心潔於片中飾演夢遊病患者, 懷疑自己於夢遊時謀殺了前夫。電影其中一幕講述心潔於車上跟男主角李宗翰訴苦, 同時借酒消愁。原本導演彭順只要心潔靠化妝呈現醉酒時的狀態便可以了, 但心潔堅持要喝酒把自己真的弄醉。她解釋:「因為我基本上是滴酒不沾的, 所以酒量超淺, 彭順可能不想為難我吧。不過化了醉酒妝後我覺得看上去不太自然, 感覺太刻意; 所以跟彭順討論後, 決定真的喝點酒會比較好。」最初只打算喝丁點酒的心潔, 居然灌下整支酒! 她回憶說:「劇組人員知道我不太喝酒, 所以安排一支味道比較甜的酒給我; 再加上我希望自己真的帶點醉, 看上去逼真一些, 也讓自己演出時比較自然。就這樣不知不覺喝多了, 到最後原來灌了整支酒。拍完這場戲, 我立即要求休息小睡一會。下次我也不敢喝太多了, 感覺好不舒服哩!」

## 夫妻難忍「婚變」報道不絕 黎明發聲明擬法律追究

香港文匯報訊 近日有傳媒報道指黎明與太太樂基兒婚姻亮紅燈, 及婚姻中出現第三者等負面新聞。黎明及樂基兒的經理人公司昨日向各傳媒發聲明, 聲明指對於傳媒刊登黎明及樂基兒的婚姻關係作出一些不負責任的報道, 他們將保留一切追究權利。

以下為聲明內容:「近日不停有傳媒朋友對於本公司著名藝人黎明先生和他的太太樂基兒小姐的婚姻關係作出很多無謂及胡亂的揣測, 亦有雜誌通過刊登一些毫無根據的報道並藉向黎明先生作出人身攻擊。這些不負責任的報道, 已嚴重影響黎明先生的聲譽及對黎明先生及樂基兒小姐造成生活上的不便及滋擾, 黎明先生已將事件交付他的法律代表去處理, 不排除會採取適當的法律行動去保障他和樂基兒小姐的利益, 黎明先生及樂基兒小姐亦希望通過我們在此向所有關心他們的人表達衷心的謝意。」

## 謝婷婷2013嫁安志杰



香港文匯報訊 (記者 黃佩麗) 謝婷婷(見圖)昨日聯同劉浩龍到尖沙咀出席「Trick or Treat for UNICEF萬聖節籌款活動」揭幕。談到萬聖節, 小時候在加拿大居住的婷婷表示最深刻一次是扮白雪公主, 哥哥霆鋒就扮蜘蛛俠。婷婷謂記得當時天氣寒冷, 媽咪狄波拉為怕她冷病, 硬要她穿上長袖底衫打底, 以致出來的效果十分奇怪, 但她因不敢駁嘴只好服從。

提到近日有三位圈中女星「閃婚」, 婷婷指身邊亦有不少朋友結婚, 有朋友的男友在意大利求婚, 浪漫又驚喜, 令她亦很期待男友安志杰的求婚方法, 希望男友會有驚喜給她, 但又說:「就算沒有, 也會答應。」似是而非不嫁。

婷婷與男友已到談婚論嫁階段, 她直言希望2013年結婚, 但男友認為明年是世界末日, 想早點成家, 但現在還未有計劃。她又大爆男友最怕向父母開口提親, 說要帶定毛巾, 因一定會流汗。問到她可會閃婚? 她坦言不會閃婚, 一定要讓父母知道。

## 楊紫瓊新片 成多哈電影節閉幕戲



《The Lady》將成為多哈翠貝卡電影節閉幕電影。

香港文匯報訊 昨日多哈電影學院 (Doha Film Institute) 公佈了2011年「多哈翠貝卡電影節」(Doha Tribeca Film Festival)「當代世界電影展映」單元的放映電影名單, 並宣佈由法國導演洛比桑執導, 楊紫瓊(見圖)、David Thewlis及William Hope等主演的《The Lady》將成為多哈翠貝卡電影節閉幕電影。

《The Lady》是一部史詩式傳記電影, 楊紫瓊在該片中飾演緬甸的昂山素姬, 講述了昂山素姬在現實生活中的愛情故事, 及其每段民主鬥爭歷程。早前該片在第36屆多倫多國際電影節上舉行了全球首映, 是該片在中東和北非地區首次放映。導演洛比桑表示:「我很榮幸《The Lady》能夠成為2011年多哈翠貝卡電影節閉幕電影, 並於卡塔爾進行中東地區首映。這電影深受昂山素姬的個人經歷所啟發; 通過這部電影, 我希望將她的故事帶給全球更多觀眾認識。」